

# Corrections to the text of The Pioneering Quakers, The Birchards of Ontario

Updated January 12, 2011

This document contains corrections that have been sent to Edna Laughter, the author, thus far. If you have corrections to add to this, please email [elaughter@comcast.net](mailto:elaughter@comcast.net) . She will post updated versions of this based on corrections she receives.

The corrections below are in chronological order, reflecting the book's page numbers. Names of those suggesting each change are in parentheses. Find their contact information at the end.

## Map / End Papers

1. Site number 7 should be "Horne's woolen mill", not "Hayn's wollen mill" (CE Birchard).
2. The text box for site 11 in the bottom right corner shows the Riverside Cemetery to be out of town to the south. It should be just below the "S" in the word "Lindsay" (CE Birchard).
3. Lot 23, Concession XI of Mariposa was not the home of Cecil C. Birchard as the label shows (CE Birchard).
4. Map Symbols text box - "Lindsey" should be "Lindsay" (CE Birchard).

**Page 104**, paragraph 1 - "Penel Road" should be "Peniel Road" as on the sign in the photograph (CE Birchard).

**Page 260** "Reuben farmed Lot 23S ... between 1898 and 1916". 1916 should be 1936 (the year he died). The second last sentence in the same paragraph should read, "The farm was sold when Carl retired", not Clark (CE Birchard).

**Page 262**, top - Coboconk is not in Mariposa Township; it is divided by the boundary between Bexley and Summerville Townships of Victoria County (CE Birchard).

**Page 264**, 7 lines from the bottom. Mark Birchard's birth date should be December 8, not October 8 (CE Birchard).

**Page 268**, half-way down the page. Cecil, his wife and older son, Thomas, are buried in Riverside Cemetery. Charles Clinton, their younger son is not buried there (CE Birchard).

## List of contributors:

Birchard, Clarke Edwin - Chesley, Ontario, [clarkeb@eastlink.ca](mailto:clarkeb@eastlink.ca)